
Grundejerforeningen	  Holmehus	  

Referat	  af	  bestyrelsesmøde	  afholdt	  10.	  december	  2013	  
	  
Dagsorden	  
	  

1. Referat	  (sekretær)	  
2. Beretning	  (formand)	  
3. Regnskab	  

a. Foreningen	  
b. Vejfond	  

4. Konstituering	  
5. Vejsyn	  DONG	  
6. Opfølgning	  generalforsamling	  
7. Eventuelt	  

	  
Fremmødte:	  Gert,	  Lars,	  Michael,	  Kasper,	  Noah	  
Afbud:	  Morten,	  Poul	  

Ad	  1:	  Referat	  (sekretær)	  
Ingen	  kommentarer	  fra	  sidst.	  

Ad	  2:	  Beretning	  (formand)	  
Der	  har	  været	  generalforsamling.	  Bestyrelsens	  forslag	  om	  pladsdagene	  kom	  ikke	  
igennem,	  men	  der	  blev	  vedtaget	  en	  kontigentforhøjelse.	  Pladsmanden	  har	  brugt	  
15	  kg	  salt	  til	  en	  saltning.	  	  

Ad	  3:	  Regnskaber	  
Der	  er	  et	  driftunderskud	  på	  ca	  2200	  på	  grundejerforeningen	  (pladsarbejde	  og	  
generalforsamling).	  Der	  er	  et	  driftunderskud	  på	  ca	  23000	  på	  vejfonden	  (Vi	  har	  
betalt	  bornerne	  ved	  Netto,	  da	  Netto	  ikke	  betalte).	  Disse	  underskud	  er	  blot	  et	  
udtryk	  for	  at	  vi	  endnu	  ikke	  har	  opkrævet	  kontigenter.	  Kasserne	  stemmer.	  

Ad	  4:	  Konstituering	  
Noah	  fortsætter	  som	  webmaster	  og	  sekretær.	  Vejformand	  er	  fortsat	  Kasper.	  Lars	  
er	  fortsat	  kasserer.	  Noah	  stiller	  gerne	  op	  som	  kontakt	  til	  festudvalget.	  Kontakt	  til	  
pladsudvalget	  bliver	  Morten	  Meyer.	  Poul	  er	  pladsdagskoordinator,	  hvilket	  vil	  
sige	  at	  han	  har	  den	  særlige	  koordinerende	  rolle	  i	  forbindelse	  med	  forberedelse	  
og	  afvikling	  af	  de	  to	  pladsdage.	  

Ad	  5:	  Vejsyn	  DONG	  
Der	  har	  været	  vejsyn	  med	  deltagelse	  fra	  Kasper,	  Lars	  og	  Michael	  fra	  foreningens	  
side,	  og	  de	  går	  i	  gang	  først	  i	  januar,	  alt	  efter	  vejrliget.	  Der	  er	  mærket	  knækkede	  
og	  defekte	  fliser	  op.	  Der	  var	  ca	  350,	  og	  vi	  får	  et	  tilbud	  fra	  dem	  på	  udskiftning	  fra	  
DONG	  –	  både	  med	  alle	  på	  10	  cm	  og	  et	  med	  7	  cm	  på	  almindelige	  og	  10	  cm	  på	  
indkørselsfliser.	  Dette	  vil	  vi	  sammenligne	  med	  et	  tilbud	  vi	  har	  fået	  på	  anskaffelse	  
af	  fliser	  (men	  ikke	  bortskaffelse	  af	  de	  gamle).	  



Der	  foreligger	  allerede	  et	  referat	  (fra	  DONG)	  fra	  vejsynet	  som	  blev	  afholdt	  10.	  
december	  (samme	  dag	  som	  dette),	  men	  det	  fremgår	  ikke,	  at	  arbejdet	  skal	  foregå	  
indenfor	  almindelige	  arbejdstider.	  Der	  kommer	  en	  skrivelse	  fra	  bestyrelsen	  til	  
alle	  med	  råd	  og	  vejledning.	  Kasper	  tager	  opgaven	  med	  at	  skrive	  et	  udkast	  til	  
denne	  skrivelse.	  

Ad	  6:	  Opfølgning	  generalforsamling	  
Vi	  venter	  med	  en	  grusbunke	  til	  DONG	  er	  færdige,	  da	  det	  ikke	  vil	  være	  nyttigt	  at	  
folk	  tager	  grus	  når	  de	  alligevel	  skal	  have	  udskiftet	  fliser.	  Det	  virker	  positivt	  med	  
de	  to	  kapaciteter	  der	  har	  meldt	  sig	  under	  fanerne	  som	  pladsudvalg.	  

Ad	  7:	  Eventuelt	  
Der	  skal	  et	  punkt	  om	  vejbump	  på	  næste	  bestyrelsesmøde.	  
Der	  blev	  talt	  om	  kalender	  for	  2014.	  
28.	  januar	  bestyrelsesmøde	  inkl	  udvalg.	  
25.	  marts	  bestyrelsesmøde	  
10.	  maj	  pladsdag	  
19.	  august	  bestyrelsesmøde	  
20.	  september	  pladsdag	  
22.	  oktober	  bestyrelsesmøde	  (onsdag)	  
25	  november	  generalforsamling	  


